

湖南省卫计委挂牌

今日女报/凤凰网(记者李旦 通讯员唐玉萍)8月12日,湖南省卫生和计划生育委员会(以下简称卫计委)举行了挂牌仪式,副省长李友志出席。省卫生厅的职责、省人口计生委的计划生育管理和服务职责整合,组建省卫生和计划生育委员会,为省政府组成部门。原省计生委主任詹鸣任省卫计委党组书记。

据介绍,省卫计委机构合并预计9月底完成。在此之前,省卫生厅和省计生委这两个机构的业务和运行机制暂时不变。而合并后的机构,行政编制将压缩10%。詹鸣代表新组建的省卫计委领导班子作了表态发言。

他表示,今年是卫生计生事业深化改革、整合发展、巩固提升的重要一年。新机构将按照省委、省政府总体部署和要求,推进县级公立医院综合改革,推进“单独两孩”政策稳妥实施,推进城镇独生子女父母奖励制度的全面落实,注重改革的系统性、整体性和协同性,注重通过体制机制创新释放改革红利,注重治理能力建设,进一步提高人民健康水平,以全民健康促进全面小康,以人口长期均衡发展促进经济社会可持续发展。

而在深化医改方面,詹鸣称,下阶段力争在县级公立医院改革、构建分级诊疗体系、加强基层医疗卫生服

务体系建设等方面尽快有实质性进展;抓好医疗卫生服务体系规划和布局调整,进一步优化资源配置,积极稳妥地构建公立医院法人治理结构,在公立医院的公益性、医务人员的积极性与求医群众的实惠性之间寻找平衡点和发力点;“三医”托底,以医疗、医药、医保联动改革为主题,以提高医术、弘扬医德、严肃医纪为依托,追求改革正效益、正能量的最大化;加快卫生计生信息资源整合的进度,加大人口健康信息系统建设力度,加强业务信息平台支撑各大医改业务领域的广度和深度,通过信息引导更好地实现科学管理、科学决策。

郴州市出台湖南首个居家养老服务规范

今日女报/凤凰网(记者李旦)记者8月13日从湖南省郴州市政府获悉,“郴州市居家养老服务规范”已于8月份正式出台,郴州市社区居家养老服务工作从此有了统一标准,这将是湖南省首个居家养老服务地方标准。

郴州市这次出台的“居家养老服务规范”,对有关平台建设、服务人员行为与服

务规范、居家养老服务流程以及考核奖励机制等,作了明确规定,使居家养老服务有规可依,服务形式、内容更趋规范和专业。

郴州市目前有60岁以上老年人口67万多人,占全市总人口的14.4%。2009年,该市启动社区居家养老服务试点工作,社区居家养老服务中心(站)建设被列为“民

生100工程”,建立了民政福彩资金扶持、财政投入、社会捐赠“三位一体”资金投入机制和政府购买服务制度,不断夯实居家养老服务平台,完善养老服务体系。先后投入资金近1400万元,已建成社区居家养老服务站138个,服务城乡老年人8万余人,其中享受政府购买服务的贫困老年人6000余人。

长沙今年将新增8座过街天桥

今日女报/凤凰网(通讯员朱建辉)笔者8月13日从长沙市城管执法局了解到,长沙市今年拟新建8座人行过街天桥,让市民过马路时人车分离,更安全、更方便。按照设计方案,8座天桥全部带顶棚,可以为市民遮雨挡阳,其中2座还将设置电梯。

8座过街天桥分别拟建在:车站路烈士公园民俗村前、车站路万象新天小区前、清水路中南大学升华公寓门口、人民路德政园路口、营

盘路东凤路口西侧、营盘路精彩生活超市前、南二环雅塘村路口、营盘路蔡锷路口东侧。

长沙市城管局市政处负责人介绍,这8处地方都是人流、车流比较密集的路口,人行天桥建成后,将有效实现人车分流,让车行更畅快、人行更安全。同时,8处人行天桥均按照一桥一景的设计建设原则,全部设计顶棚和进行桥梁美化处理,并充分考虑与周边环境的综合协调,

确保其既实用又美观。此外,营盘路精彩生活超市前的人行天桥,将设置上行自动扶梯;营盘路蔡锷路口东侧的人行天桥毗邻长沙市一医院及湖南中医附二医院,为方便病人,拟在新建桥梁两侧设置垂直电梯。

8处人行天桥总投资概算6818.8万元。目前,已完成施工、监理招投标工作,计划8月中、下旬开工,年内完成建设任务。

临澧全县对校车进行大“体检”

今日女报/凤凰网(通讯员吴林芳)连日来,常德市临澧县公安局交警大队从源头上狠抓校车安全管理,

严把接送学生车辆驾驶人安全资格审查、车辆安全状况检查和路面通行执法“三关”,对接送学生车辆安全隐患和

安全驾驶,对全县301台校车和350名校车驾驶人,开展逐车逐人大“体检”,从源头上杜绝安全隐患。

妇联星空 >>

衡阳市妇联部署教育实践活动调研工作

今日女报/凤凰网(通讯员廖朝霞)为进一步推进全市妇联系统“下基层、访妇情、办实事”活动,近日,衡阳市妇联召开会议,将群众路线教育实践活动与妇联工作调研相结合,确定调研课题,重点部署安排市妇联开展党的群众路线教育实践活动调研工作。

为确保此次调研取得实效,衡阳市妇联成立2014年群众调研课题组,研究制定调研方案。

市妇联将围绕三个调研课题深入

基层大力开展调查研究,拟定2-3个县市区作为重点调研课题点,重点为妇女儿童解决两个突出问题。要求各责任单位、县市区妇联认真做好调研准备工作,各县市区妇联每年至少要完成1篇高质量的调研报告。调研基本情况数据要准确、语言要简洁,要有情况、有数据、有分析、有对策建议,对工作能够起到参考、借鉴、推进作用,形成高质量的调研报告报省妇联参加调研成果评选。

蓝山县妇联召开专题民主生活会

今日女报/凤凰网(通讯员邹志凌)8月11日,永州市蓝山县妇联召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。县委组织部、县纪委有关领导和县委第八督导组全体成员到会指导,并邀请本单位一名非党领导干

部列席会议。蓝山县妇联党支部书记邹志凌主持介绍了专题民主生活会准备工作情况,并代表班子作对照检查发言。在听取检查发言和批评意见后,县委第八督导组组长刘建鹏代表督导组作了点评。

汝城县妇联积极参与慈善募捐

今日女报/凤凰网(通讯员黄丛英)8月10日,郴州市汝城县妇联动员全体妇联干部献爱心捐款1500元,全部交到县慈善总会,为汝城的慈善事业尽一份绵薄之力。

近年来,汝城县妇联为救助全县贫困妇女儿童,广泛动员社会各界伸

出援手,捐献爱心。连续两年与县慈善总会一起开展救助“两癌”贫困妇女活动,在全社会掀起慈善募捐的热潮。县妇联还积极参与慈善募捐活动,从有限的办公经费中挤出3000元,用于救助贫困妇女儿童。

双清区妇联开展城镇妇女养老调查

今日女报/凤凰网(记者李旦 通讯员 卿薇)为深入贯彻落实湖南省政府颁布实施的《湖南省妇女发展规划(2011-2015年)》,更好地掌握城镇妇女养老现状,为相关部门提供决策参考,7月31日,邵阳市双清区妇联开展了城镇妇女养老情况调查。

此次调查主要是以发放调查问卷的形式,从询问个人的基本情况、健康状况、工作和职业经历、社会保障及养老状况、对养老的认知和需求等方面,采取匿名原则,深入居民院落开展调查。共发放调查问卷37份,征求意见50余条。

双牌五里牌镇:“四送”活动服务留守儿童

今日女报/凤凰网(通讯员潘晓阳)今年暑期,永州市双牌县五里牌镇积极开展“四送”活动,积极为全镇的留守儿童送上一个充实、健康、快乐的暑假。

一是为留守儿童送安全知识。在全镇范围内大量分发宣传资料,从思想上筑牢了每一位留守儿童及监管人的安全意识;二是为留守儿童送学习教育。组织大学生村官给留守儿童开

展课业辅导,同时利用文化书屋中配备的图书,引导留守儿童“读好一本书”;三是为留守儿童送文化娱乐。镇妇联、团委组织开展了一系列文化娱乐活动,定期到村教舞蹈、唱歌,开展主题演讲、绘画、篮球、观看影片等活动;四是为留守儿童送帮扶关爱。镇妇联结合“建设农村留守儿童信息数据库”工作,不定期同留守儿童开展交流谈心等心理疏导工作。

邵东青山村“妇女之家”开展巾帼志愿者活动

今日女报/凤凰网(通讯员李婧 邓艳华)为了更好地凝聚妇女力量服务社会,发挥妇女志愿者的优势和特长,8月10日,邵阳市邵东县仙槎桥镇青山村“妇女之家”发动村里的婆婆、媳妇们,成立了青山村巾帼志愿者服务队伍,开展了一次为老人送健康、送快乐的服务活动。

首先开展的义诊活动,请来了仙槎桥镇卫生院、青山卫生室的医生为78位老年人检查身体。另外,巾帼志愿者们早上7点就买来食材,辛苦了一上午,包了1000多个饺子送给老人们吃,让他们感受到家的温馨。最后,她们组织、照顾老人乘车去县城昭阳公园游玩。



湖南长沙新华电脑学院
HUNAN CHANGSHA XINHUA COMPUTER COLLEGE

电子商务高级工程师·E-BOSS网店运营



新华相信每个学生都有优秀的一面
爱淘宝,爱京东,爱在网络世界里创造财富,
草根亦能成为**百万富翁!**

就业方向:
毕业后从事网络营销经理、网站运营经理(主管)、网站策划编辑、
网站开发人员、网页设计师、SEO搜索引擎优化工程师、SEM工程师等。
适合初中及以上文化的人群。

咨询QQ: 800019977
学院网址: www.csxinhua.com

咨询电话: 0731-88108888
学院地址: 长沙市开福区湘雅路熙宁街69号

凭此报纸,享受500元的学费抵扣券



扫一扫更精彩